InterCP International – Frontier Movement at UC San Diego Constitution – 2023-2024 Academic Year

ARTICLE

I. Name of Student Organization

The organization shall be called InterCP International – Frontier Movement at UC San Diego.

NOTE: A registered student organization shall not use the name of the University of California or abbreviations thereof as part of its name except in accordance with the campus regulations. The geographical designation "at UC San Diego" may be used by any campus/student organization as part of its name without obtaining special approval. The full name of the organization should be used throughout this document.

ARTICLE II. STATEMENT OF PURPOSE

The purpose of this organization is to follow the Great Commission (Matthew 28:19-20). This organization hopes to provide a place where UCSD students can gather to freely worship and pray for the nations.

ARTICLE III. NONPROFIT STATEMENT

InterCP International – Frontier Movement at UC San Diego is a non-profit student organization.

Article IV. Requirements for Membership
☐ No fees are required in order to become a member or participate in organization events.
☐ Any student enrolled at UCSD is eligible for membership and there are no restrictions to who may
become members.
☐ Eligibility for membership shall not be limited on the basis of race, religion, national origin, ethnicity
color, age, gender, marital status, citizenship, or disability.
☐ Students may become members by attending at least 50% of the organization's weekly meetings
throughout each quarter.

- UCOP: https://policy.ucop.edu/doc/2710522/PACAOS-20
 - UC San Diego: https://ophd.ucsd.edu/policies-procedures/nps_student.html

InterCP International - Frontier Movement at UC San Diego Constitution -

2023-2024 Academic Year Article V. Frequency of Organization Meetings ☐ Members should be required to attend at least 50% of the organization's weekly meetings throughout each quarter. Minutes will not be needed for official meetings.

ARTICLE VI. QUALIFICATIONS FOR HOLDING OFFICE AND METHODS OF SELECTING AND REPLACING OFFICERS*

Only registered UC San Diego students may hold office in the organization. Only registered UC San Diego students may vote in elections for the selection of the organization's officers.

☐ The elected officers will be President, Vice President, Treasurer, and Secretary.
☐ The President shall serve as the chief executive officer of the organization. They must
be present at all meetings and shall prepare the agenda for each meeting They will be the
official spokesperson of the organization.
The Treasurer shall handle all financial affairs and budgeting of the organization, and maintain all necessary accounting records.
☐ The Vice President shall preside at organization meetings in the absence of the
President. The Vice President shall perform all legal duties assigned by the President. The
Vice President shall assume the office of President if the office becomes vacant. The Secretary shall take minutes at all meetings of the organization, keep these on file and submit required copies to all organization members. The Secretary shall be responsible for all organization correspondence and shall keep copies on file. Officers will assume positions effective at the beginning of the first weekly meeting. They will be elected at the beginning of each quarter of the academic year. Those who are eligible for membership of the organization are eligible in the following quarter for office. Officers may be replaced in the following quarter at the voting of members.
Article VII. Hazing Prevention
Members understand what hazing is and how to identify it
Members have a responsibility to educate our members to know how to identify
and be proactive in reporting hazing
We will foster an environment that does not tolerate hazing
Our organization know the repercussions if hazing is found to have happened
Visit the sites below to learn more about hazing and how to report it.

http://hazing.ucsd.edu

https://adminrecords.ucsd.edu/ppm/docs/160-10.html

InterCP International - Frontier Movement at UC San Diego Constitution -

2023-2024 ACADEMIC YEAR

https://students.ucsd.edu/_files/student-conduct/PACAOS-100_StudentConductDiscipline.pdf

Any reports of hazing can be reported anonymously via email to hazing@ucsd.edu

ARTICLE VIII. RISK MANAGEMENT

InterCP International – Frontier Movement at UC San Diego is a registered student organization at the University of California, San Diego, but not part of the University itself.

InterCP International – Frontier Movement at UC San Diego understands that the University does not assume legal liability for the actions of the organization.